

「荷都」竞技 手球争锋

二〇二三年中国中学生手球锦标赛圆满落幕



凌空扣球

奋力拼抢

精准传球

本报讯 8月10日,2023年中国中学生手球锦标赛暨全国青少年手球传统学校锦标赛(U18/U16组)圆满落幕。经过11天的激烈角逐,来自全国27所学校37支代表队的近700名运动员团结协作、顽强拼搏,为观众呈现一场场高水平的手球比赛。

总决赛现场,青少年选手们一个个英姿飒爽,发球、接球、传球、进攻、防守、射门……每位队员充分发挥团队合作精神,默契的传递和紧密的配合使比赛更加精彩。赛场气氛火爆,呐喊助威声不断。一次次激烈的争抢和精彩的射门,赢得现场观众热烈的掌声和喝彩。

最终,江苏省淮安市金湖县外国语学校夺得女子U16组冠军,山东省昌邑市文山中学夺得男子U18组冠军,河南省郑州市第一〇三高级中学夺得女子U18组冠军,安徽省合肥市五十中学东校夺得男子U16组冠军,安徽省明光市第二中学夺得男子U16五人制组冠军。

一场大型的赛事,不仅考验着参赛运动员,更考验着赛事举办地的赛事组织、志愿服务、安保警戒、医疗保障等团队。他们的努力与付出,让本次比赛在全国性手球比赛中大放异彩。

本次比赛开赛前夕,金湖县各部门提前部署,高效率、高标准、高质量推进赛事保障工作,以“一盘棋”思维做好精细化服务,面向全国全面展示这场精彩赛事,同时推介好金湖这座美丽的城市,最大限度放大赛事综合效应,搭建起体育交流和文化交融的舞台。

比赛中,参赛选手们挥洒汗水,志愿

者也忙碌不已。他们把最热情的服务带给运动员们,把最甜美的微笑留在赛场。在江苏省金湖中学体育馆内,呐喊助威、比赛计时、台前记录、维护秩序的志愿者的身影随处可见。金湖县人民医院开辟急诊绿色通道,在每个赛场派驻4名医务人员,随时做好医疗救治准备,为赛事提供专业贴心的医疗保障服务。金湖县公安局巡特警大队赛前第一时间制定详尽方案,明确赛事中的工作措施和安保安排,确保比赛顺利进行。赛事车辆安排得有条不紊,运动员往返机场、高铁站全程接送,发往赛场、学校、宾馆的班车穿梭不停。

此次比赛在大赛组委会的精心策划组织下,取得了圆满成功,获得一致好评。上海市同洲模范学校专门写来感谢信:“我们深切感受到本次比赛中金湖组织之有序、管理之严谨、保障之周全、服务之热情,更感受到了金湖人民对手球的喜爱与对比赛的支持。”郑州手球协会副会长刘大梅2016年曾来金湖参加第一届全国中小学生手球锦标赛,时隔多年再次来到金湖,她感受到金湖的变化特别大。“最让我们感到暖心的是赛事组委会在吃、住、行方面对孩子照顾得太周到了,希望以后常来金湖。”刘大梅说。

以赛为媒,金湖的手球赛凭实力“圈粉”。金湖县教育体育局副局长缪华说:“此次比赛,不仅为各地的青少年手球运动员搭建了一个互相交流学习的平台,也进一步推动了手球运动在金湖蓬勃发展。今后,我们还将举办更多优质体育赛事,推动文化体育和旅游融合发展,将金湖手球这块金字招牌擦得更亮,让金湖的知名度更高!”



颁发奖杯



喜获奖杯



金湖县外国语学校夺得女子U16组冠军

■ 通讯员 梁德斌 吴晴 唐静灵
■ 融媒体记者 徐加荣 陈昌华 陈文宝 高阳
郭敏杰 李蓉